

平成28年度大学入試センター試験（本試験）の問題訂正について

「中国語」の試験問題の一部に訂正がありました。

なお、この問題訂正については、正解を導く上で支障はありません。

外国語（別冊）「中国語」

訂正箇所	66ページ 第3問 B 問1 選択肢
誤	③ … bù <u>zhīdao</u> .
正	③ … bù <u>zhīdào</u> .